

崇基校園事件簿- 九十年代

1990

- 沈宣仁教授繼任院長(1990-1994)
- 教堂擴建完成，並加裝空調系統
- 反基本法罷課：鑑於基本法常委通過之政制方案過於保守，中大八百多名同學響應學聯發起之罷課行動

1991

- 中大全面實施彈性學分制，學生可於三年學成畢業
- 原教學樓第一座重建完成，命名「許讓成樓」
- 原教學樓第二至六座拆卸重建(1994年啓用。命名為「王福元樓」、「陳國本樓」及「信和樓」)；原教學樓第七及八座逐步翻修(1999年完成，命名為「李慧珍樓」)

1993

- 第八座學生宿舍利樹培堂落成

1994

- 李沛良教授(1965 社會)繼任崇基院長(1994-2004), 第二位由崇基校友出任之院長

1995

- 開展學生訪問計劃(兩岸三地大學生互訪)
- 原行政樓及音樂系中樂資料館(原校長住宅)拆卸重建(2001年竣工)
- 應林堂與華連堂重修竣工

1996

- 宗教與中國社會研究中心成立
- 明華堂重修竣工

1997

- 荷花池重修竣工，正式命名為「未圓湖」
- 與崇基校友會合辦「九七全球校友大會」
- 第一個走讀生舍堂「六藝堂」成立
- 為紀念前崇基校長凌道揚博士而建之凌道揚園開放

1999

- 與崇基校友會合辦「學長計劃」

崇基校園事件簿- 千禧年代

2001

- 崇基創校五十週年
- 崇基新行政樓啓用
- 中大第一期兩座研究生宿舍改為崇基學生宿舍，2002年重修竣工，名為五旬節會樓高座及低座

2004

- 梁元生教授繼任崇基院長至今，為第三位由崇基校友出任之院長

- 資料參攷見<崇基學院金禧特刊>，<記取風華正茂 崇基學院五十年來學生文選>